

# Na rozloučenou s Masopustem

uspořádají ve své síni pp. Richtářik a Pašek ve Wilber, Neb.

## Velkou Taneční Zábavu

v pondělí, dne 23. února 1914

-- Konec --  
**Masopustu!**

Kdo jste se ještě v tomto masopustě nepobavil, mladí i staří, máte proto nyní příležitost v tomto masopustě, abyste se mohli ještě jednou po česku pobavit a vyhoditi si z kopejtky. Protož nezapomeňte, že jest to ukončení letošního masopustu a dostavte se všichni, staří i mladí. O vzorný pořádek a dobrou hudbu bude náležitě postaráno. Začátek, až se sejdem. Vstupné: Pánové 50c, dámy mají vstup volný. Každého netivě zvou

**RYCHTÁŘIK A PAŠEK,  
WILBER, NEBR.**

38-2

### Z WILBER

Přenosy majetku v poslední době byly následující: Wm. Brandon a manželka James K. Laneovi lot 3, blok 1. Alva Duvall's First Addition v Pleasant Hill Nebr., za \$35. Alexander Brandon a manželka Emeline Brandonové totéž za \$1. J. W. Ingles a otc. Frank Gillmanovi severně 28

stop, lot 3, blok 1, same, za \$1. William C. Brown a manželka Henry D. Brownovi část pozemku v secei 8, v Dorechester precinktu za \$3,000. Andrew Moffitt Adam Rutherfordovi 160 akrů pozemku v secei 9, v Dorechester precinktu za \$1. Týž Nettie G. Morrasoyové 160 akrů pozemku v secei 9, v Dorechester precinktu za \$1. Frank Svořboda a manželka Frederieku Novotným lot 3, blok 74, v Crete, Neb., za \$600. Chester E. Lewellen a man-

želka August Elskeovi 40 akrů pozemku v secei 35, v North Fork precinktu za \$3,200. Týž Charles F. Howeovi 40 akrů pozemku v secei 35, v North Fork precinktu za \$3,200. August Elske a manželka Chester E. Lewellenovi lot 1 až 5, blok 2, west Western, za \$1,200. H. V. Jelínek, okresní pokladník, Dan. Meisenbachovi za daně, lot 7., blok 5, ve Wilber's Second Addition ve Wilber, Nebr., Adaline S. Nickelová a manžel John E. Nickelovi lot 9, blok 12, ve Western, Nebr., za \$125. John Wadman Mary Wadmanové, manželce, 40 akrů pozemku v secei 29, v Turkey Creek precinktu, za \$1. Beatrice Building and Loan Ass'n, F. C. Malonymu lot 500 a 501, v De Witt, Nebr., za \$1100.

Zdejší občan a podnikavý obchodník, krajan pan E. J. Špírk, odejel v pondělí minulého týdne do Omaby, aby se tam účastnil sjezdu vyřaditelů cementových předmětů, jenž se tam počátkem minulého týdne odbyval. Pan Špírk zdržel se tam po několik dní.

Mladí krajané, pánové Edw. J. Průcha a Edw. A. Dvořák odejeli v sobotu minulého týdne do Moline a Rock Island, Ill., a jiných míst, by prohlédli sobě továrny na hospodářské stroje, s nimiž pan Průcha, jako společník firmy Průcha a Syn obchoduje a od jmenovaných firem stroje kupuje. Na této cestě pozdrželi se jmenovaní pánové několik dní.

Při odeslání zpráv bylo nám sděleno majiteli operní síně pp. Richtářikem a Paškem, kteří budou pořádat v sobotu dne 14. února poslední maskarní ples, jak již z oznámk ve Wilberských listech každému jest známo, že uspořádají velkou maskarní parádu v sobotu kolem třetí hodiny odpoledne. Paráda bude s hudbou pochodovali po hlavní ulici. Každý měl by se parády i maskarního plesu účastniti. Na plesu bude rozdáno 8 premií, 4 mužské a 4 ženské a, sice budou ceny peněžité. První cena bude \$5.00, druhá cena \$3.00, třetí cena \$2.00 a čtvrtá cena \$1.00. Tedy neopomeňte a zápašte o jednu z premií.

Mladíci, pánové Frant. Kunc, syn známého rolníka krajana pana Frant. Kunc, bydlícího asi 8 mil severozápadně od Wilber, a Karel Esterreich, syn též známého krajana pana Jos. Esterreicha, asi 10 mil severozápadně od Wilber bydlícího, odjeli společně do Campbell, Neb., v pondělí tohoto týdne, aby navštívili tam své přítele, rodinu p. Jana Petřilka a rodinu pana Tomáše Skupy, a miní se tam delší dobu pozdržeti.

Tržní zprávy ve Wilber, Neb., v poslední době jsou následující: Pšenice 76c, kukurice 67c, oves 44c. Vepřový dobytek \$8.00 až \$8.10, hovězí dobytek \$3.50 až \$6.50. Vejce tučt 21c a máslo libra 17c.

Pan Edw. Huletz zajel si v pondělí tohoto týdne do Crete, kdež měl velmi důležité řízení.

Nezapomínejte, že 21. února, totiž v sobotu sehraje Dramatický klub pěkné divadelní představení "Sokyně," obraz z vesnického života o pěti jednáních. Po divadle bude uspořádána taneční zábava pro Vaše pobavení. Pamatujte, že divadlo bude se hrát v síni pana Slepíčky. Pověšme si oznámky v těchto listech.

## VÝPRODEJ

Za příčinou vystoupení z obchodu rozhodli jsme se vyprodati naše zimní a letní zboží, klobouky, pentle, péra, květiny a pod., vše za kupní cenu. Máte příležitost koupiti velmi lacino. Výprodej potrvá, dokud zásoba stačí.

**MRS. HELENA NEDĚLA**

## ILER & CO.

# GOLDEN SHEAF



Distilovaná z nejlepšího obilí

Vždy úplně čistá, jemná a chutná

**ŽÁDEJTE VŽDY GOLDEN-SHEAF-WHISKU**

Na čistotu a jemnost chutě se můžete spolehnouti.

Můžete ji obdržeti v každém prvě třídy hostinci.

**LEPŠÍ NENALEZNETE**

Vyrábí jedině:

**ILER & CO.  
OMAHA, NEB.**

## HODINKY

od \$1.00

standardnímu zboží.

**ROBERTS & ROBERTS  
ZLATNÍK A OPTIK.**

## Jak by se Vám zamlouvalo

viděti zavodňované pozemky ve státu Idaho, a ani jediného centu od Vás nežádáme.

Příští výprava uspořádána bude v úterý dne 17. února 1914.

Vid'te aneb dopište na

**JOS. S. MELCER, WILBER, NEB.**

**Wilberská, Nábytková a Pohrobnická Společnost**



**ŘÍPA A ŠAŠEK, majitelé.**

Jsmo licenzovaní a oprávnění balsamovači a pohrobníci a v oboru svém se vyznáme. Používáme pouze těch nejnovějších způsobů přípravování mrtvol. Máme krásný pohřební vůz, za který nie nečítáme.

Jsmo vždy k dostání ve dne i v noci; zavolejte tel. čís. 90.

Máme velký výběr umělých květin a rostlé vám objednáme na požádání. Nábytku máme velký výběr, jakosti té nejlepší a ceny mírné, o čemž ti, kteří od nás již koupili, jsou přesvědčeni, a ti, kteří koupí aneb nás navštíví, se přesvědčí. Dejte nám příležitost.

S úctou

**ŘÍPA & ŠAŠEK.**

## Budete papírovati nebo barvit?

Právě jsme obdrželi 80 nových vzorků nástenného papíru nejnovějšího stylu a odstínů a radíme každému, kdo bude papírovati, aby si prohlédl náš výběr, neboť jest to nejlepší, jaký kdy byl ukázán ve Wilber. Čeete-li zvláštní objednávku papíru, můžeme ji dostati ještě též den z Lincoln.

Co do barviva prodáváme proslulé druby Sherwin Williams, nejrozšířenější barvu kdy spatřena ve Spojených Státech. Můžeme vám dáti jakékoli barvy. Nechte nás raději vypočísti váš účet, potřebujete-li jakýkoli papír nebo barvu.

**Průcha a Shimerda  
česká lékárna.**

## Velké divadlo!

WILBERSKÝ ČESKÝ DRAMATICKÝ KLUB

—Sohraje—

v sobotu, dne 21. února 1914, v síni p. Aloise Slepíčky.

# "SOKYNE"

Obraz z vesnického života o pěti jednáních.

Vstupné: Páni 50 centů, dámy 25 centů a děti 15 centů.

Po divadle taneční zábava při dobré hudbě a vzorném pořádku.

Kdo se chce opětně pobavit pěkným divadlem, dostavte se na výše uvedeném datum. K bojně návštěvě netivě zve

DRAMATICKÝ KLUB.

## Děkuvzdání.

Přejeme si vysloviti srdečné díky členům řádu rytířů Pythiových, starobylému řádu Spojených Dělníků, dobrovolnému sboru hasičů ve Wilber, členům lutheranského kostela a mnohým přátelům, kteří nám prokázali tak velikou laskavost během nemoci a při pohřebních službách našeho milovaného manžela z otc

**ANTONA JAKUBCE.**

Byl to pro nás den veliké potřeby a pomocná služba byla tím bojnější, začež jsme opravdově vděční.

**Pi. ANNA JAKUBCOVÁ, truchličí manželka, a synové.**